



## **TERMO ADITIVO 02 – Alteração do Anexo II dos Editais** **da LPG e PNAB 2024**

A Prefeitura Municipal de Jaguarão, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação dos Editais:

1. **EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SECULT Nº 01/2024 - PRÊMIO TALENTOS CULTURAIS JAGUARENSES (EDITAL DE PREMIAÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195, DE 8 DE JULHO DE 2022 – LEI PAULO GUSTAVO)**
2. **EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SECULT Nº 02/2024 – JAGUARÃO AUDIOVISUAL II (EDITAL DE FOMENTO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195, DE 8 DE JULHO DE 2022 – LEI PAULO GUSTAVO)**
3. **EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SECULT Nº 03/2024 - PRÊMIO TRAJETÓRIAS CULTURAIS DE JAGUARÃO (EDITAL DE PREMIAÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI FEDERAL Nº 14.399/2022 - POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC)**

Cujas alterações passam a vigorar conforme o seguinte dispositivo:

Onde se lê:

- “Serão considerados aptos(as) os(as) agentes culturais que receberem nota final igual ou superior a 40 (quarenta) pontos. “

Passa a ter a seguinte redação:

- “Serão considerados aptos(as) os(as) agentes culturais que receberem nota final igual ou superior a 20% (vinte por cento) da pontuação dos critérios obrigatórios. “

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Aditamento de Retificação.

Jaguarão, 04 de dezembro de 2024.